

“一对一”送考车到考生家踩点,更多车贴上爱心贴

流动送考车考生招手免费坐

本报泰安6月6日讯(记者孙静波) 6日,本报爱心送考车队全部准备就绪。40多辆专职送考车和50辆出租车,高考期间将为考生免费送考。

“提前去考生家‘踩点’,一是熟悉路线,二是和考生定好接送时间和地点。”6日上午,爱心送考车司机张健说。张健和泰城高考生徐梦雪结成对子。“高考三天

对考生家庭来说,是头等大事。我参加工作不久,高考的情况记得很清楚,学生和家都很不容易。”张健说,这个特殊时期,该为考生奉献爱心。

6日中午,“爱心送考”车帖送往提供送考车的爱心4S店,并按考点为送考车辆分配考生家庭。英伦金泰4S店工作人员说:“5号我们全面检修送考车队的6

辆车,培训送考车司机,包括文明用语、车内温度调控、播放音乐等。保证让考生安全准时到达考场,同时让他们有好心情。”

除与考生家庭“一对一”对接送考,高考期间路上还有流动爱心送考车和爱心出租车。考生在赶考路上,只要看到车头贴有“齐鲁晚报爱心送考车”标识的空车,招手即可凭准考证免费乘车赶往考场。

高考三天多云为主 高温伴有雷阵雨

本报泰安6月6日讯(记者孙静波) 6日,记者从泰安市气象台获悉,高考期间(7日-9日)以多云天气为主,有短时雷雨或阵雨,8日、9日可能会出现35℃的高温。

6日,阴沉的天让不少看考场的考生和家长有些焦虑,担心阴雨天影响孩子考试,据了解,6日夜到7日,阴有

阵雨转多云,最高气温31℃;8日,多云间阴,局地有雷雨或阵雨,最高气温33℃左右;9日,多云最高气温35℃。

高考期间,早晚气温不高,对考生休息有利,而白天气温偏高,提醒考生出门时应做好防晒措施。阵雨或雷雨天气时,考生尽量提前出门,避免路途上耽误考试。

“孙女高考,我给她领套放心笔”

本报泰安6月6日讯(记者白雪 陈新) 6日,本报“助考生一笔之力”活动继续进行,在泰安5个考点前发放放心笔。69岁老人提前两小时赶来帮孙女领笔。

6日下午,在泰安一中门口,69岁的朱桂琴领到两份“放心笔”,“下午两点带着马扎等着,就是想让孙女考试时用上质量好的笔。”领完放心笔,朱桂琴还给将学习的孙子领了一份。

泰安二中学生崔芳和李梦夏也领到“放心笔”。崔芳说,她准备的铅笔原来考试用过。“再领一支放心笔备用,以免考试出意外。”



看考点的考生领到“放心笔”。本报记者 赵苏炜 摄

本报联合百事可乐服务考生

凭准考证免费领饮料

本报泰安6月6日讯(记者杨璐) 为给考生和陪考家长送去一份及时的清凉与关爱,本报联合百事可乐设立高考加油站,为考生提供矿泉水,同时提供果汁赠饮活动。

“考试期间天气很热,我们将为考生提供矿泉水,同时还提供部分果汁赠饮,家长在陪考期间可以饮用。”百事可乐工作人员说。

据了解,他们准备充足的

矿泉水和一次性纸杯,供考生和家长们使用。考虑到场外酷暑难耐,百事可乐工作人员还将架起一个可以遮阳避雨的大棚伞,为考生家长提供一个休憩的场所,缓解家长焦急的压力,让他们在高温烈日下感受到夏日的一丝清凉与轻松。”

在各个考点外,本报联合百事可乐公司设置祈福版,考生们可以将对自己和同学的祝福写在祈福板上。



主办方: 齐鲁晚报 居然之家
承办方: “居然置家” 品牌联盟



居然之家 齐鲁晚报联袂签出全年最低价
激情六月 签售风暴
6月9日 12:30-17:30 (星期六) 仅限5小时

震撼低价 势不可挡

20元最高可抵1100元

活动地址:东尊华美达酒店 6260098

居然置家

赞助商及品牌:

- 马可波罗磁砖 MARCO POLO
- 慕思寝具 de RUCCI
- 美尔凯特 自清洁吊顶
- 圣象地板 国际品质 环球风情
- 圣堡罗门业
- RAINBOW 瑞宝壁纸
- HUIDA 惠达 Sanitary Ware · Tiles
- 诗尼曼整体衣柜 SNIMAY INTEGRATED WARDROBE
- 青岛一木木门
- MOLIK 摩力克 布艺窗帘专家
- HANEX 韩丽橱柜